



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

**UNIVERSITATEA "TITU MAIORESCU" DIN BUCUREȘTI**

Calea Văcărești nr. 187, sector 4, București, cod 040051

Tel.: 021 316 16 46, Fax: 021 311 22 97, e-mail: rectorat@utm.ro, www.utm.ro

**Raport de activitate  
al Comisiei de etică universitară a Universității Titu Maiorescu  
pentru anul universitar 2017-2018**

Comisia de etică universitară a UTM își desfășoară activitatea în baza prevederilor Legii Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, Carta Universității Titu Maiorescu și Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară.

Misiunea Comisiei de etică a UTM este să asigure aplicarea dispozițiilor Codului de etică și deontologie profesională universitară al UTM, respectând valorile promovate de acesta, respectiv: profesionalismul, libertatea și onestitatea academică, transparența, dreptatea și echitatea, evitarea sau eliminarea conflictelor de interese și a incompatibilităților.

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară, scopul definit al activității sale este circumscris cunoașterii și soluționării operative a problemelor legate de încălcarea deontologiei și eticii profesionale, a regulamentelor, procedurilor, standardelor și criteriilor stabilite în activitatea didactică și a situațiilor conflictuale apărute în legătură cu activitatea didactică, științifică sau socială desfășurate în Universitate.

Pentru perioada raportată, Comisia apreciază că și-a îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile conform prevederilor Codului de Etică și deontologie universitară și a Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară.

- Referitor la posibile situații de conflicte de interese și incompatibilități, așa cum sunt prevăzute în Codul de etică și deontologie universitară, nu au fost raportate sau constatate abateri în cursul perioadei raportate. Pentru evitarea acestora, cadrele didactice care participă la concursurile de ocupare a unui post didactic și de cercetare vacante completează declarații speciale, privind situația referitoare la conflicte de interese și incompatibilități, conform Metodologiei proprii cu privire la ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante, anexele: 1.1., 1.2., 1.3., 2, aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 1/31.10.2017.
- Cu privire la comportamentul studenților, în spațiul universitar și în afara acestuia, amintim aici incidentul care a avut loc în incinta Căminului studențesc C5, în data de 31 mai 2018, implicat fiind studentul \_\_\_\_\_ înscris la Facultatea de Științe Sociale, Politice și Umaniste. Comisia de etică a fost informată cu privire la acest incident luând act de aplicarea sancțiunii cu avertisment studentului, conform notificării nr. 565 din 20.06.2018, măsură dispusă de Consiliul facultății.



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA "TITU MAIORESCU" DIN BUCUREȘTI

Calea Văcărești nr. 187, sector 4, București, cod 040051  
Tel.: 021 316 16 46, Fax: 021 311 22 97, e-mail: rectorat@utm.ro, www.utm.ro

- Comisia de etică a continuat activitatea de prevenire a posibilelor cazuri privind plagiatul în cazul lucrărilor de licență, de disertație și de doctorat. În acest sens, începând cu anul 2017, a fost achiziționat un program de verificare a lucrărilor de licență, de disertație și de doctorat pentru a fi evitate plagiatele, conform Contractului cu Plagiat-Sistem Antiplagiat prin Internet SRL nr. 1048/13.12.2017.

Comisia de etică se va asigura în continuare de respectarea principiilor etice și deontologice, precum și a normelor europene privind desfășurarea activității didactice și de cercetare.

Prezentul Raport a fost prezentat Senatului în Ședința din 26 septembrie 2018.

Președintele Comisiei de etică,  
Prof.univ.dr. Mihaela Răescu